

НА НОВОСАДСКОМ ПМФ-у ОД ДАНАС.



стр. 13

НА НОВОСАДСКОМ ПМФ-у ОД ДАНАС ПРИПРЕМЕ  
МАТУРАНТА ЗА ФАКУЛТЕТСКИ ПРИЈЕМНИ

## Бесплатна математика за будуће бруцоше

Департаман за математику и информатику Природно-математичког факултета Универзитета у Новом Саду, као и претходних година, и ове организује бесплатне припреме за факултетске пријемне испите из математике, које су отворене за све заинтересоване средњошколце. Иако су први пријемни испити за упис бруцоша тек крајем јуна или почетком јула 2012, настава почиње већ данас, од 10 до 14 часова, а одржаваће се искључиво суботом. Припреме воде наставници с великим искуством факултетских предавача, проф. др **Бурђица Такачи** и проф. др **Драган Машуловић**, који већ неколико година предају и у средњој школи.

Претходних година овакве бесплатне припреме из математике на ПМФ-у делимично или у целокупном трајању похађало је по више стотина матураната из Новог Сада и целе Војводине, те из Мачве, Лесковца, Врања, па чак и Републике Српске. Како истичу на ПМФ-у, жеља им је да свима омогуће приступ овим припремама и да, без обзира на претходно стечено знање из математике, сви имају могућност да кроз припремну наставу савладају све што је неопходно за полагање пријемног испита на

факултету. Пошто припреме почињу већ сада, остаје довољно времена и за предаваче и за матуранте да постепено и систематски ураде све оно што је

### Распоред утврђен до јуна

Распоред суботње припремне наставе из математике на ПМФ-у већ је утврђен, па ће први часови, после данашњих, бити 3. и 10. децембра, па онда у 2012. години: 28. јануара; 4. 11. 18. и 25. фебруара; 3. 10. 17. 24. и 31. марта; 21. и 28. априла и 5. и 12. маја; док ће за јуни бити утврђен накнадно.

потенцијалним бруцошима неопходно да би положили пријемни испит.

Такође, већ данас полазници ће, ако то желе, моћи (од 11 до 12 и од 13 до 14 сати) да чују два веома занимљива и научно-популарна предавања професора с Универзитета у Сегедину. **Јанаш Карнаи** представити неке математичке моделе, односно приказати један аспект примене математике, док ће **Рест Гергел** говорити о "Математичкој епидемиологији".

**В. Чекић**